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E N  1 9 0 8  S E  F A B R I C Ó  E L  P R I M E R  
T E L É F O N O  I N A L Á M B R I C O ,  Y  7 3  A Ñ O S  

D E S P U É S  E L  P R I M E R  O R D E N A D O R  
P O R T Á T I L ,  ¿ E N  Q U É  A Ñ O  F U E ?  

TENGO QUE RESTAR AL 

AÑO DEL TELÉFONO, LOS 

AÑOS DEL 

DESCUBRIMIENTO DEL 

PORTÁTIL

TENGO QUE SUMAR AL 

AÑO DEL TELÉFONO, LOS 

AÑOS DEL 

DESCUBRIMIENTO DEL 

PORTÁTIL

TENGO QUE DIVIDIR AL 

AÑO DEL TELÉFONO, LOS 

AÑOS DEL 

DESCUBRIMIENTO DEL 

PORTÁTIL
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E L  E D I F I C I O  M Á S  A L T O  D E L  M U N D O  M I D E  
8 2 8 M .  T I E N E  1 8 6  P I S O S  Y  T A R D A R O N  5 2  
S E M A N A S  E N  H A C E R L O ,  ¿ C U Á N T O S  P I S O S  

C O N S T R U Y E R O N  P O R  S E M A N A ?

TENGO QUE DIVIDIR EL 

NÚMERO DE PISOS 

ENTRE EL NÚMERO DE 

SEMANAS

TENGO QUE DIVIDIR LA 

ALTURA TOTAL DEL 

EDIFICIO ENTRE EL 

NÚMERO DE SEMANAS

TENGO QUE DIVIDIR EL 

NÚMERO DE METROS 

ENTRE EL NÚMERO DE 

PISOS. Y EL RESULTADO 

MULTIPLICARLO POR EL 

NÚMERO DE SEMANAS
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M I  T Í O  H A  V E N D I D O  1 8  T A B L E T S  P O R  
9 9 4 5 € ,  S I  É L  L A S  C O M P R A  P O R  2 7 5  €  L A  

U N I D A D ,  ¿ C U Á N T O  H A  O B T E N I D O  D E  
B E N E F I C I O ?

TENGO QUE DIVIDIR EL 

NÚMERO DE TABLETS 

ENTRE LO QUE HA 

GANADO, PARA LUEGO 

DIVIDIR EL NÚMERO DE 

TABLETS POR LO QUE HA 

INVERTIDO. Y RESTAR 

AMBAS CANTIDADES

TENGO QUE RESTAR LO 

QUE HA GANADO A LO 

QUE PAGA ÉL

TENGO QUE DIVIDIR EL 

NÚMERO DE TABLETS 

ENTRE EL TOTAL DE LO 

QUE OBTIENE. Y AL 

RESULTADO OBTENIDO 

RESTAR EL RESULTADO 

DE LA MULTIPLICACION 

DEL PRECIO POR LAS 

QUE ÉL LAS COMPRA 

POR EL NÚMERO DE 

TABLETS.
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M A R Í A  Q U I E R E  C O M P R A R  U N A  C O L E C C I Ó N  
D E  1 4  P E G A T I N A S ,  L A S  D O S  P R I M E R A S  

V A L E N  0 , 2 5  € ,  Y  E L  R E S T O  0 , 4 0  
€ ¿ C U Á N T O  V A L E  L A  C O L E C C I Ó N  E N  

T O T A L ’

TENGO QUE SUMAR EL 

PRECIO DE LAS PRIMERAS 

Y DEL RESTO, Y 

MULTIPLICARLAS POR EL 

NÚMERO TOTAL DE 

PEGATINAS

TENGO MULTIPLICAR 

POR DOS EL PRECIO DE 

LAS PRIMERAS 

PEGATINAS, Y LUEGO 

POR 12 EL PRECIO DEL 

RESTO DE PEGATINAS. 

LUEGO SUMO AMBOS 

RESULTADOS.

TENGO DIVIDIR EL 

NUMERO DE PEGATINAS 

ENTRE DOS, Y LUEGO 

MULTIPLICAR CADA 

MITAD POR LOS DOS 

PRECIOS INDICADOS. EL 

RESULTADO SERÁ LA 

SUMA DE ESTOS.
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E N  A M É R I C A  U T I L I Z A N  L O S  P I E S  C O M O  
U N I D A D  D E  M E D I D A .  S I  J O H N  M I D E  5 , 7  

P I E S ;  Y  U N  P I E  S O N  0 , 3 M  ¿ C U Á N T O  
M I D E ?

TENGO QUE RESTAR LOS 

METROS A LOS QUE 

CORRESPONDE UN PIE, A 

LA ESTATURA

TENGO QUE DIVIDIR LA 

ESTAURA ENTRE LOS 

METROS A LOS QUE 

EQUIVALE UN PIE

TENGO QUE 

MULTIPLICAR LA 

ESTATURA POR LO QUE 

MIDE EN METROS CADA 

PIE

Autor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



¡CORRECTO!

Autor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



A N A  H A  C O M P R A D O  8 4 0 K G  D E  H A R I N A .  
A L M A C E N A  2 3 0 K G  Y  E L  R E S T O  L O  

R E P A R T E  E N  P A Q U E T E S  D E  5 K G  
¿ C U Á N T O S  S A C O S  L L E N A ?

TENGO QUE RESTAR A 

LA CANTIDAD TOTAL, LO 

QUE ALMACENA. Y EL 

RESULTADO DIVIDIRLO 

ENTRE LO QUE METE EN 

CADA PAQUETE

TENGO QUE DIVIDIR LOS 

KG QUE ALMACENA 

ENTRE LO QUE ENTRA 

EN CADA SACO

TENGO QUE RESTAR LA 

CANTIDAD QUE 

COMPRA A LO QUE 

ALMACENA
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C E L I A  A C A B A  D E  A P R E N D E R  A  M O N T A R  E N  
B I C I .  S I  C A D A  M I N U T O  A V A N Z A  3 M  Y  S U  
A B U E L A  V I V I A  A  1 2 0 M  ¿ C U Á N T O  T A R D A  

E N  L L E G A R  A  S U  C A S ?

TENGO QUE DIVIDIR LA 

DISTANCIA QUE HAY 

HASTA CASA DE SU 

ABUELA POR 60 

(SEGUNDOS EN LO QUE 

TARDA EN HACER LOS 3 

M)

TENGO QUE 

MULTIPLICAR LA 

DISTANCIA QUE HAY 

HASTA CASA DE SU 

ABUELA POR LA 

DISTANCIA QUE HACE 

EN UN MINUTO

TENGO QUE DIVIDIR LA 

DISTANCIA QUE HAY A 

CASA DE SU ABUELA 

ENTRE LA DISTANCIA 

QUE HACE EN UN 

MINUTO
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U N  A G R I C U L T O R  H A  P L A N T A D O  5 0  F I L A S  
D E  1 0  Z A N A H O R I A S  C A D A  F I L A  Y  2 0  

F I L A S  D E  4 0  C E B O L L A S  ¿ C U Á N T A S  
H O R T A L I Z A S  H A  P L A N T A D O  E N  T O T A L ?

TENGO QUE SUMAR EL 

NÚMERO DE CEBOLLAS Y 

ZANAHORIAS DE CADA 

FILA, POR OTRA PARTE 

TENGO QUE SUMAR EL 

NÚMERO DE FILAS DE 

ZANAHORIAS Y 

CEBOLLAS. Y 

MULTIPLICAR LOS 

RESULTADOS.

TENGO QUE 

MULTIPLICAR EL 

NUMERO DE FILAS DE 

ZANAHORIAS POR EL 

NÚMERO DE 

ZANAHORIAS EN CADA 

FILA, Y HACER LO MISMO 

CON LAS CEBOLLAS.

TENGO QUE 

MULTIPLICAR EL 

NUMERO DE FILAS DE 

ZANAHORIAS POR EL 

NÚMERO DE 

ZANAHORIAS EN CADA 

FILA, Y HACER LO MISMO 

CON LAS CEBOLLAS. Y 

SUMAR AMBOS 

RESULTADOSAutor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



¡CORRECTO!

Autor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



L A  P R O F E S O R A  R E P A R T E  6  C U A D E R N O S  A  
C A D A  A L U M N O ,  Y  L E  S O B R A A N  1 2 .  S I  H A Y  

2 6  A L U M N O S ,  ¿ C U Á N T A S  C A J A S  D E  1 4  
C U A D E R N O S  H A B Í A ?

TENGO QUE MULTIPLICAR EL 

NÚMERO DE ALUMNOS POR EL 

NÚMERO DE CUADERNOS QUE 

RECIBE CADA UNO, Y SUMARLE 

LOS QUE SOBRAN. LUEGO, 

TENGO QUE DIVIDIR EL 

RESULTADO ENTRE LOS 

CUADERNOS QUE HAY EN 

CADA CAJA.

TENGO QUE SUMAR EL 

NÚMERO DE CUADERNO 

RESTANTES AL NÚMERO 

QUE DA A CADA 

ALUMNO Y 

MILTIPLICARLO POR EL 

NÚMERO QUE HAY POR 

CAJA

TENGO QUE SUMAR EL 

NÚMERO DE 

CUADERNOS QUE 

SOBRAN ALNÚMERO DE 

ALUMNOS Y EL 

RESULTADO DIVIDIRLO 

POR EL NÚMERO DE 

CUADERNOS DE CADA 

CAJA

Autor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



¡CORRECTO!

Autor pictogramas: Sergio Palao Procedencia:ARASAAC 

(http://arasaac.org) Licencia: CC (BY-NC-SA) Autora: Rocío 

Hernández



M I  E S T U C H E  T I E N E  1 5  R O T U L A D O R E S .  
C A D A  R O T U L A D O R  P E S A  0 , 8 5  G ,  Y  E L  

E S T U C H E  S O L O  P E S A  1 5 G  ¿ C U Á N T O  P E S A  
E L  E S T U C H E  C O N  L O S  1 5  R O T U L A D O R E S ?

TENGO QUE DIVIIDR EL 

NÚMERO DE 

ROTULADORES ENTRE 

LO QUE PESA CADA 

UNO, Y AL RESULTADO 

SUMAR LO QUE PESA EL 

ESTUCHE VACÍO

TENGO QUE 

MULTIPLICAR EL 

NÚMERO DE 

ROTULADORES POR LO 

QUE PESA CADA UNO, Y 

AL RESULTADO SUMAR 

LO QUE PESA EL 

ESTUCHE VACÍO

TENGO QUE SUMAR LO 

QUE PESA EL 

ROTULADOR A LO QUE 

PESA EL ESTUCHE SOLO
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